
Результаты анкетирования по удовлетворенности школьным 

питанием 

Питается в школьной столовой 373 обучающихся. В опросе участвовало 243 

человека 

 

Предложения родителей и обучающихся по улучшению питания в школе: 

1. Добавить в меню фрукты и овощи. 

2. Подавать блюда и напитки более горячими. 

3. Сделать меню разнообразнее. 

4. Увеличить порции. 

5. Увеличить время на прием пищи. 

6. Сделать 2-х разовое питание для всех детей. 

7. Добавить в меню выпечку. 

8. Увеличить порции блюд. 

№ 

п/п 
Вопросы 

Ответы 

Да Нет 
Затрудняюсь 

ответить 

1 

Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

71% 12% 17% 

2 

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

72% 4% 24% 

3 

Устраивает ли Вас объем 

порций в школьной 

столовой? 

71% 9,5% 19,5% 

4 

Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, чтобы 

пообедать в школе? 

75% 7% 18% «иногда» 

5 
Нравится ли Вам питание в 

школьной столовой? 
45% 11% 44% «не всегда» 

6 
Устраивает ли Вас меню в 

школьной столовой? 
54% 7% 39% «иногда» 

7 

Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

77% 23% 0 



9. Готовить более домашние блюда. 

10. Добавить в меню каши. 

11. Лучше чистить рыбу от костей. 

12. Изменить супы. 

13. Побольше рыбного меню. 

14. Составить меню, исходя из предпочтений детей. 

15. Подавать блюда более горячими. 

16. Иметь возможность покупать еду за деньги. 

17. Иметь возможность выбирать: есть с соусом или без. 

18. Использовать более качественные продукты. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


